



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO KULTURE

Uprava za zaštitu kulturne baštine
Konzervatorski odjel u Osijeku
31000 Osijek, Kuhačeva 27
Tel.031/207-400, Fax.031/207-404

Klasa: *612-08/15-02/0560*
Ur. broj: *532-03-02-05/08-15-02*
Osijek, 18. kolovoza 2015.

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA
FRANJE KREŽME
OSIJEK

Prilježeno: <i>20.08.2015</i>			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
<i>KLASA: 625-0/15-01-11</i>			

Osnovna škola Franje Krežme
Školska ul. 3
31 000 OSIJEK

Predmet: kat. č. br. 5482/1, k. o. Osijek
Osijek, Osnovna škola Franje Krežme, Filozofski fakultet
Blok omeđen Školskom ul., Jägerovom ul., Ul. Hrvatske Republike,
- mišljenje, dostavlja se

Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Osijeku zaprimio je vaš zahtjev kojim ste zatražili pomoć u rješavanju spora između Osnovne škole Franje Krežme i Filozofskog fakulteta u Osijeku, a u svezi prenamjene dijela čestice 5482/1, k. o. Osijek iz rekreativne zone u parkiralište.

Temeljem navedenog zahtjeva i pregledom dokumentacije Konzervatorskog odjela donosimo sljedeće.

Predmetna lokacija nalazi se u sklopu zaštićene i registrirane Kulturno-povijesno cjeline grada Osijeka koja je upisana u Registar kulturnih dobara RH, Listu zaštićenih kulturnih dobara pod br. Z-4341. Osim toga, nalazi se pored zgrade Filozofskog fakulteta, zgrade koja je pojedinačno zaštićeno kulturno dobro koje je upisano u Registar kulturnih dobara RH, Listu zaštićenih kulturnih dobara pod br. Z – 2332.

Konzervatorski odjel u Osijeku je 2008. g. na zahtjev Filozofskog fakulteta u Osijeku, a u svezi tražene interpolacije u postojeću strukturu Ulice Hrvatske Republike (k. č. br. 5482/1) izdao mišljenje u kojemu stoji da predmetnu parcelu, sukladno važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji, smatra završenom i definiranom, a za promjenu stanja na istoj upućuje investitora na izmjene i dopune prostorno-planske dokumentacije, izradu konzervatorske studije i provedbu javnog natječaja.

Sljedeće godine pokrenut je postupak Izmjena i dopuna UPU- a središta Osijeka u okviru čega ovaj Odjel donosi dopunu mjera zaštite Konzervatorske studije UPU središta Osijeka, a za Blok 15 (unutar kojega se nalazi predmetna parcela) kao zadnju stavku donosi:

- u dvorištu Filozofskog fakulteta nužno je uklanjanje parkinga i potrebna je obnova povijesnog parka ili interpolacija novog vrta (projekt hortikulturalnog uređenja); druga je mogućnost interpolacije manje građevine u dvorištu iza ograde Filozofskog fakulteta i zbog

složenog i osjetljivog odnosa zatečene ograde, povijesnih građevina u okolini i interpolirane građevine za istu je nužna provedba natječaja.

Navedene su smjernice ugrađene u važeći UPU središta Osijeka, a u svezi inicijative interpolacije ili prenamjene prostora do sada nitko nije podnio zahtjev.

Osnovna zadaća Konzervatorskog odjela je zaštita i očuvanje kulturne baštine, što podrazumijeva i očuvanje izvornog stanja i karaktera gradskih cjelina, građevina, prostora i namjena, a to je nastojanje razvidno u svim navedenim dopisima, očitovanjima i smjernicama vezanim uz sporni prostor i predmetnu česticu.

Viša stručna savjetnica:

Snježana Klarić Čuljak, prof. pov. umj. i filozofije



Pročelnica:

Ivana Sudić, dipl. ing. arh.



U prilogu:

1. Mišljenje – 25. 07. 2008.
2. Mjere zaštite za Izmjene i dopune UPU- a središta Osijeka – 28. 10. 2009.

Dostaviti:

1. Dokumentacija - ovdje
2. Pismohrana - ovdje